

A Semmelweis Egyetem Endometriosis Centrum

pályázatot hirdet:

Endometriosis diagnosztikájának és terápiájának aktuális vonatkozásai

A pályázat célja:

A Semmelweis Egyetem Endometriosis Centruma támogatni szeretné azokat a szülészeti-nőgyógyászati szakorvosjelölteket és szakorvosokat, akik munkájuk során endometriosisban szenvedő betegeken szeretnének segíteni. Fontosnak találjuk az elhivatott kollégák szakmai és tudományos fejlődésének szorgalmazását.

Ezen pályázat segítségével a Centrum lehetőséget szeretne teremteni, hogy a nyertes pályázók a budapesti Semmelweis Egyetem Endometriosis Centrumában aktívan részt vehessenek betegek operatív és ambuláns ellátásában, tudományos konferencián megismerkedhessenek a szakma aktuális irányelveivel és szerepet vállalhassanak a legújabb tudományos munkák folyamataiban.

Ki pályázhat:

Pályázhatnak a Szülészeti-Nőgyógyászati képzésben részt vevő rezidensek, szakorvosjelöltek és szakorvosok.

A pályázat tárgya:

- Ingyenes részvétel a 2019. október 17-18-án tartandó "Budapest Reproductive" konferencián, mely tartalmazza a regisztrációs díjat, a szállás, az utazás és a konferencia vacsora költségeit.

A konferencia elérhetősége: <http://budapestreproductive.hu>

- Egy hetes budapesti tartózkodás lehetőségét, ahol minden nap a Semmelweis Egyetem Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika Endometriosis Csoportjának tagjaival részt vehet műtétek asszisztálásában és az Endometriosis Ambulancia működésében.

- Amennyiben kivitelezhető, tudományos együttműködés lehetősége a Semmelweis Egyetem Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika Endometriosis Csoportjával

A pályázat formai és tartalmi követelménye:

- Jelentkezési lap kitöltése
- Motivációs levél, melynek címe: Az endometriosis helye ma a nőgyógyászatban. (A motivációs levél 12-es betűmérettel, 1,5 sorközzel íródjon maximum egy A4-es oldal terjedelemben.)

A pályázatok közül 2 nyertes pályázót választunk.

A pályázatot elektronikus formában kérjük elküldeni a következő e-mail címre:
brubelreka@gmail.com

A pályázat beküldési határideje: **2019.09.20.**

A pályázat eredményéről 2019 szeptember 30-ig elektronikus formában fognak értesítést kapni.